
Barcroft Calendar Alignment 
Questionnaire

Results and Analysis
Results of Community Questionnaire, Sept. 24-Oct. 15



Barcroft Calendar Alignment Questionnaire – Question 1

Questionnaire open from September 24 October 15, 2020
Responses came from:
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Parent/guardian of a Barcroft Elementary student

Barcroft Elementary staff member

Other

(TOTAL = 72)



Barcroft Calendar Alignment Questionnaire – Question 2

Responses from parents had children in the following grades:
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(N = 72)



Barcroft Calendar Alignment Questionnaire – Question 3

What about the current modified school year calendar best serves 
students and families?
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Most repeated responses:
• Less concerns over childcare 

due to shorter summer breaks
• More flexibility for families
• Students experience new 

learning opportunities during 
intersession

• Learning retention increased 
throughout the year



Barcroft Calendar Alignment Questionnaire – Question 4

What supports might students, parents/guardians, or staff at Barcroft Elementary need to 
transition successfully to a traditional school year calendar that aligns with other APS 
schools beginning in fall 2021?
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Most repeated responses:
• More summer school programs 

at Barcroft
• Options for economically 

disadvantaged students 
• Other options to boost student 

achievement



Thank you!
.

Questions? Write to: 
engage@apsva.us
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